

## Centrul de Combatere a Bolilor al Municipiului București

Nr. 25044/29.09.2021

### Decizie de informare a cetățenilor cu privire la focare și măsuri

**Stimați cetățeni,**

Pe teritoriul sectorului 6 al municipiului București, în exploatarea non-profesională aparținând domnului Ion Florian a fost confirmată evoluția peștei porcine africane. Centrul de Combatere a Bolilor al Municipiului București, a aplicat măsuri de control în conformitate cu prevederile stabilite *in legislația comunitară specifică: Regulamentul 687/2019/UE de completare a Regulamentului 429/2016/UE al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește normele de prevenire și control al anumitor boli listate.*

Pentru a limita răspândirea bolii, până la noi dispoziții, se ordonă următoarele:

- toate porcinele din localitate se vor ține închise în curte, fără acces la pășunat și bălți, pentru a împiedica venirea în contact a porcinelor domestice cu animalele sălbatice și pentru a limita răspândirea bolii;
- toate cazurile de îmbolnăvire sau moarte la porcinele din curtea proprie, vor fi anunțate, fără întârziere, medicului veterinar din cadrul DSVSA București, telefon nr. 0213480565;
- toate cazurile în care cadavrele de porcine sunt descoperite în locuri publice, se anunță, fără întârziere, Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor București;
- până la clarificarea situației sub aspect epidemiologic din exploatarea domnului Ion Florian, se interzice organizarea pe teritoriul municipiului București de piețe, târguri sau expoziții de păsări și animale;
- toate indicațiile medicului veterinar de liberă din cadrul DSVSA București se respectă necondiționat.

Toți cetățenii din municipiul București sunt obligați să respecte măsurile indicate în prezenta dispoziție. Nerespectarea prevederilor acestei dispoziții reprezintă încălcări ale legii. Aceste încălcări pot fi sancționate cu amenzi până la 1600 lei în cazul faptelor savârșite de persoanele fizice, respectiv cu amenzi de până la 8500 lei, în cazul faptelor savârșite de persoanele juridice, conform H.G. 984/2005, cu modificările și completările ulterioare..

Cu stimă,

pPrefect  
Subprefect Florela Antonela GHIȚĂ  
Conducătorul CCBMB

